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Kréta ϮϬϭϮ – Őszi félév 

Sziasztok Bollók GáborŶak híǀŶak és az őszi, 
egyďeŶ a hetedik szeŵesztereŵet töltöŵ 
KrétáŶ.  Ezzel a ďeszáŵolóǀal szeretŶéŵ 
ŵegisŵertetŶi ǀeletek az itteŶi oktatást és a 
ŵiŶdeŶŶapi életet.  

Kiutazás: 

A kiutazás repülőǀel ǀagy ďusszal törtéŶik. KözǀetleŶ repülő járatok Đsak turista szezoŶďaŶ érhetőek 
el, ha Ŷeŵ szezoŶďaŶ utazŶáŶk, akkor lehetőség ǀaŶ töďďszöri átszállásra, például Budapest –
Thessaloniki– Heraklion, Budapest – Athen - Heraklion ǀagy ďuszjárattal AthéŶďa utazŶi, ahoŶŶaŶ 
koŵppal tuduŶk átjutŶi Krétára.  A közǀetleŶ repülőjegyek szezoŶďaŶ elég olĐsóak ;pl.: WizzAirͿ ŵár 
20-Ϯϱ ezer foriŶt körŶyékéŶ, ŵeglehet ǀásárolŶi őket. A töďďszöri átszállásos jegyekhez elég ďorsos 
ároŶ lehet hozzájutŶi. Ha a ďuszt ǀálasztaŶáŶk 
http://www.theotours.hu/webset32.cgi?Theo_Tours@@HU@@45@@703036253 ehhez ŵég hozzá 
jöŶ a koŵp ára, aŵi ϮϬ€ diákkal és ϰϬ€ diák Ŷélkül, Ŷeŵzetközi diákigazolǀáŶyt Ŷeŵ ďiztos, hogy 
elfogadják.  Ha Kréta ŵellett döŶtöttüŶk és az őszi szeŵeszterďeŶ jöǀüŶk ki, akkor érdeŵes 
ĐsoŵagolŶi a Ŷyári és fürdő ruhák ŵellé pár pulóǀert és egy dzsekit, ŵert Ŷoǀeŵďer ǀégéŶ és 
deĐeŵďerďeŶ elég hűǀös tud leŶŶi. NagyoŶ jó, ha ǀaŶ az eŵďerŶél gyógyszer, seďtapasz, alapǀető 
tisztálkodási szerek, ŵiǀel ezek itt ŶagyoŶ drágák.  

 

 

 

 

AthéŶ és HeraklioŶ között közlekedő hatalŵas teŶgerjáró koŵp. 

http://www.theotours.hu/webset32.cgi?Theo_Tours@@HU@@45@@703036253


Főiskola és körŶyéke: 

A főiskola kaŵpusza eléggé Ŷagy, ďár az épületek és ŵaga 
az egész terület Ŷeŵ túl szép, szeŵetes és graffitikkel 
ǀaŶŶak tarkítǀa az épületek kíǀül és ďelül is egyaráŶt. A 
főiskolához tartozik egy sportcsarnok is, aŵiďeŶ található 
egy elég jól felszerelt koŶditereŵ és egy kosárlaďda pálya. 
VaŶ lehetőség kosárlaďda és röplaďdaedzésre járŶi, de 
általáďaŶ ezeket a taŶulók szerǀezik, szóǀal az időpoŶtok 
utáŶ érdeklődŶi kell. A kollégiuŵ a sportĐsarŶok utáŶ 
helyezkedik el kb. ϱ perĐ sétára és a főiskolától kď. ϭϬ 
percre. A kollégiuŵ ϯ épületďől áll, A, B és C. MiŶdeŶ 
épülethez tartozik egy koŶyha, aŵiďeŶ Ϯ tűzhely ǀaŶ, ϭ ŵikró, ŵosogató. Ha ŵaguŶkra terǀezüŶk 
főzŶi, akkor edéŶyeket ŵiŶdeŶ képeŶ érdeŵes hozŶi ŵaguŶkkal, ŵert a koŶyha ilyeŶ téreŶ Ŷeŵ túl 

felszerelt. Ezen kíǀül, ŵiŶdeŶ épülethez tartozik ŵég ϭ 
ŵosógép, aŵiǀel egy ŵosás Ϯ€. A kollégiuŵi szoďákďaŶ 
található egy gardróďszekréŶy egy íróasztal polĐokkal, 
zárható fiókok és egy hűtőszekréŶy. A költözés előtt 
letétďe kell helyezŶi 9Ϭ€ aŵit a ki költözéskor, visszaadnak 

ha nem okoztunk a szoďáďaŶ seŵŵilyeŶ kár. A fürdőszoďa 
egyszerű és koŶnektorok seŵ találhatóak ďeŶŶe, de a 
ĐélŶak ŵegfelel. VaŶ ďeŶŶe egy zuhaŶyzó egy ǁĐ és egy 
ŵosdó. A B épület Ŷeŵ ŵiŶdegyik szoďájáďaŶ jó az 

iŶterŶetkapĐsolat, így sokszor a folyosóra kell kiülŶi ha, 

interŶetezŶi akaruŶk. A főiskolához közel található egy kiseďď ABC ahol az alapǀető élelŵiszerek 
ŵegtalálhatóak és Ŷeŵ túl drágáŶ. ValaŵiŶt a kollégiuŵtól olyan 20-Ϯϱ perĐ sétára található egy 
nagy szupermarket, a Makro ami olyan mint otthon a Metró Đsak itt lehet kérŶi a ǀásárláshoz 
szükséges kártyát a ďejáratŶál. EďďeŶ az üzletďeŶ olĐsóďďaŶ hozzá juthatuŶk az árukhoz, valamint 

Ŷagyoďď ǀálasztékot találuŶk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A suli főbejárata 

A "sport center" :D 

Kollégiuŵi szoba A konyha 



TaŶulŵáŶyok és iskolai szervezetek: 

Az őszi szeŵeszter októďer elsejéǀel kezdődik, előtte az iskoláďaŶ Đsak a ŵeŶza és az IŶterŶatioŶal 
Relations Office (IRO) van nyitva. Az IRO -ban dolgozik Gareth Owens, ő ŶorŵálisaŶ ďeszél aŶgolul és 
reŶdes tájékoztatást tud adŶi a dolgokról és egyďeŶ ő tartja a Görög törtéŶeleŵ erasŵusos tárgyat is. 
Valaŵit itt dolgozik ŵég Gloria Vega akiŶél e-mailben kell jelentkezni, ha kollégiuŵi elhelyezését 
szeretŶéŶk aŵit érdeŵes ŵiŶél előďď ŵegteŶŶi ŵiǀel Đsak ϭϬ szoďa ǀaŶ Erasŵusos diákok részére 
fenntartva ;jó taŶáĐs, egyszerűeŶ fogalŵazzuŶk a ǀele folytatott leǀelezés közďeŶͿ. KésőďďiekďeŶ ő 
ŵár Ŷeŵ ŶagyoŶ ŵutat hajlaŶdóságot, ha segítséget kérüŶk tőle, általáďaŶ Đsak toǀáďď küldi az 
embert az ESN –es sráĐokhoz. Az ESN tulajdoŶképpeŶ olyaŶ, ŵiŶt egy HÖK aŵi csak Erasmusos 

diákokkal foglalkozŶak, kiráŶdulásokat ďulikat szerǀezŶek Ŷekik. JeleŶlegi ǀezetője Bill Koutoulas akit 

érdeŵes felǀeŶŶi faĐeďookoŶ ŵiŶél előďď, ŵert ő tud segíteŶi szállásszerzésďeŶ, ha Ŷeŵ sikerült 
kollégiuŵďa ďejutŶi. Itt ŵiŶdeŶ koŵŵuŶikáĐió faĐeďookoŶ folyik, ǀaŶ külöŶ faĐeďook Đsoport ahol 
értesíteŶek a közelgő eseŵéŶyekről. 

A szeŵeszter kezdete utáŶ ŵeg kell keresŶi a taŶárokat, hogy iŶdul-e a kiszeŵelt tárgyuŶk, aŵit fel 
szeretŶéŶk ǀeŶŶi. Először is érdeŵes Mr.Papadourakis -t keresni, mert ő az IŶforŵatikai taŶszék 
ǀezetője. Bár ez a ǀállalkozás Ŷeŵ olyaŶ köŶŶyű, ŵiŶt aŵilyeŶŶek haŶgzik, ŵi ŵár lassaŶ egy 
hóŶapja próďáltuk elérŶi sziŶte Ŷap, ŵiŶt Ŷap kerestük az irodájáďaŶ, és küldtüŶk Ŷeki e-mailt mire 

sikerült időpoŶtot egyeztetŶi ǀele. Ő szükséges ahhoz, hogy ŵeg tudjuk ǀáltoztatŶi az otthoŶ kitöltött 
Learning Agreement -ďeŶ felǀett tárgyaiŶkat. ValaŵiŶt utáŶa ŵeg kell keresŶi a tárgyakért felelős 
taŶárokat. Miǀel az Erasŵusos tárgyakoŶ kíǀül ŵiŶdeŶ előadás görögül ǀaŶ így a legtöďď tárgy 

teljesítéséhez egy projekt ŵuŶkát kell elkészíteŶi. Például Weď prograŵozásďól pár forŵďól álló 
feladatot kell elkészíteŶi aŵihez JaǀasĐript, PHP és Jsp prograŵŶyelǀeket kell haszŶálŶi. 
Multiŵédiáďól egy fizikai területet kell bemutatni és illusztrálŶi és tulajdoŶképpeŶ a tárgyat taŶító 
taŶár is ráŶk ďízza, hogy olyaŶ területet ǀálasszuŶk, aŵi a ŵi érdeklődésüŶkŶek ŵegfelel. Ezt későďď, 
ha jól sikerült, puďlikálŶi is lehet. 

Az Erasŵusos tárgyakďól ϯ ǀaŶ, ModerŶ Görög, aŵi tulajdoŶképpeŶ a Görög nyelvtaŶulása, Görög 
Kultúra és Görög TörtéŶeleŵ. Ezekďől a tárgyakďól ǀaŶŶak előadások aŶgol ŶyelǀeŶ, aŵire érdeŵes 
ďejárŶi. Görög TörtéŶeleŵďől kiráŶdulásokat és ŵúzeuŵlátogatásokat is szerǀez Gareth. A Görög 
Ŷyelǀďől reŶdes ǀizsga ǀaŶ, aŵit letehetüŶk deĐeŵďerďeŶ és jaŶuárďaŶ is. A Görög kultúráďól ϮϬϬϬ 
szaǀas ďeadaŶdót kell írŶi, aŵiŶek a téŵáit az előadások soráŶ isŵertetett aŶyagokďól lehet 
kiǀálasztaŶi. Görög törtéŶeleŵďől úgysziŶtéŶ ϰϬϬϬ szaǀas ďeadaŶdót kell írŶi, ǀiszoŶt eŶŶek a 
tárgyŶak, a téŵáiról Gareth –Ŷél kell utáŶa érdeklődŶi.  Az ezeket a tárgyakat taŶító taŶárok 
reŶdesek és a legjoďď tudásuk szeriŶt próďálják átadŶi az aŶyagot. 

 

 

 

 

 

 



Túlélő kéziköŶyv a kollégiuŵhoz: 

Úgy goŶdoloŵ, hogy ez a rész ŶagyďaŶ ŵeg fogja köŶŶyíteŶi a dolgotokat, ha itt szeretŶétek ŵeg 
szállŶi a Krétai tartózkodásotok alatt. Ahogy ŵár eŵlítetteŵ, az iŶterŶet Ŷeŵ ŵiŶdig a legjoďď és 
sűrűŶ elŵegy. EŶŶek töďď oka is lehet, de általáďaŶ ezzel a kettő ŵegoldással lehet ŵűködésre ďírŶi, 
ha megszakadna a kapcsolat. : A folyosóŶ az álŵeŶŶyezet fölött találhatóak a ŵodeŵek, aŵik Ŷéha 
behalnak, és ilyeŶkor kell újraiŶdítaŶi őket. A ŵásik proďléŵa lehet, hogy ha a koŶyháďaŶ egyszerre 
haszŶálŶak töďď elektroŵos ďereŶdezést, akkor leǀágódik egy ďiztosíték, aŵitől az egész folyosóŶ 
elmegy az internet. Ilyenkor azt kell visszakapcsolni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A ŵásik goŶd a ŵeleg ǀíz, ŵert hát ugye ŶagyoŶ jól tud esŶi, ŵoŶdjuk egy koŶditereŵ, ǀagy egy 
kosárlaďda játszŵa utáŶ egy forró zuhaŶy. Na de, ŵeleg ǀizet töďďŶyire reggel és este Ŷyitják ŵeg 
pár órára. Az időpoŶtok a köǀetkezőek: reggel 7-9 óra között, délutáŶ 3-4 óra között és este 8 és 
kb.10-11 között. Toǀáďďá a fürdőszoďát, ĐsütörtököŶkéŶt takarítják, aŵiǀel ǀigyázzuŶk ŵiǀel a 
takarító ŶéŶiŶek hoďďija kidoďálŶi a szappaŶt és a szeriŶte Ŷeŵ haszŶált dolgokat.  

Ha a szoďáŶkďaŶ töŶkreŵeŶŶe a ǀillaŶykörte, ǀagy a ǀilágítás akkor ŵiŶdeŶképpeŶ érdeŵes időďeŶ 
szólŶi, ŵiǀel akár egy hétďe is telhet, ŵire ĐsiŶálŶak ǀalaŵit. A portaszolgálat általáďaŶ a B épületďeŶ 
ǀaŶ egészŶap ŵég éjszaka is. Szóǀal, ha ďárŵi proďléŵa adódna, ŶyugodtaŶ lehet őket zaklatŶi ǀele. 

Reŵéleŵ, hogy a ďeszáŵolóŵ haszŶos iŶforŵáĐiókat tartalŵaz az utáŶaŵ érkezőkŶek, és kíǀáŶok 
haszŶos és tapasztalatokďaŶ gazdag ERASMUS –t. 

Sziasztok 

A kapĐsoló 


